



## **В следственном управлении Следственного комитета России по Нижегородской области состоялось совещание по вопросам разработки единого алгоритма розыска пропавших детей**



28 февраля 2020 года в следственном управлении Следственного комитета России по Нижегородской области состоялось рабочее совещание по вопросам разработки единого алгоритма розыска пропавших детей, в котором приняли участие представители поисково-спасательной группы «Рысь», поисково-спасательного отряда «Волонтер», добровольческого поисково-спасательного отряда «Лиза-Алерт».

Руководитель следственного управления Ахметшин Айрат Саатович отметил, что без участия волонтеров не проходят практически ни одни поиски детей. По его словам, разработка единого алгоритма действий при поиске детей позволит распределить обязанности и ответственность всех участников поисковых мероприятий.



В свою очередь, представители общественных организаций высказали предложения, направленные на обеспечение эффективности поиска без вести пропавших детей, а также озвучили проблемные вопросы относительно процесса взаимодействия между ведомствами и волонтерами.

В ходе совещания между волонтерскими организациями и следственным управлением Следственного комитета России по Нижегородской области заключено соглашение о сотрудничестве, направленное на качественное взаимодействие и разработку эффективных механизмов совместной работы с представителями волонтерских организаций и добровольцами при осуществлении поиска пропавших людей, в том числе несовершеннолетних.

За активное содействие в решении стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации задач, многолетнее взаимодействие и активное участие в поисково-спасательных мероприятиях на территории Нижегородской области почетными грамотами были награждены Председатель совета Нижегородской региональной общественной организации добровольческий поисково-спасательный центр «Рысь» Ермолаев Андрей Витальевич, региональный представитель добровольческого поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» Кубрак Кирилл Александрович, председатель совета Нижегородской региональной общественной организации «Поисково-спасательный отряд «Волонтер» Шухрин Сергей Дмитриевич.

Айрат Саатович поблагодарил приглашенных за душевную теплоту, отзывчивость и бескорыстие, отметив, что волонтеры вносят неоценимый вклад в спасение детских жизней.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1444407>